
1-Year	Out	Alumni	Survey

Degree





How	satisfied	are	you	with	your	experience	as	a	student	in	your	degree	program?m?m



Indicate	the	activities	in	which	you	participated	as	a	student

Internship 2	(22.2%)

NEIU	Alumni	Association 2	(22.2%)

Academic	related	clubs 2	(22.2%) Academic	related	clubs 14	(16.3%)

Community	based	project 2	(2.3%)

Internship 25	(29.1%)

NEIU	Alumni	Association 2	(2.3%)NE
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1-Year	Out	Alumni	Survey
Academic	Year:	2019;	Degree:	Masters;	College:	Business

Employment	Questions	Con't

Note:	Headcounts	&	percentages	below	are	Alumni	who	are	primarily	employeed	after	graduation	with	further	notation	when	needed

How	are	you	paid	for	this	position?

Annual	salary	(e.g.,	$45,000/year)
Other

6	(85.7%)

1	(14.3%)

Please	select	your	annual	salary	range	from	the	following:
(PAID	ANNUAL	SALARY	ONLY)

$70,000	-	$74,999
$65,000	-	$69,999
$60,000	-	$64,999
No	response

2	(33.3%)

1	(16.7%)

2	(33.3%)

1	(16.7%)

Prepared	by	Institutional	Research	and	Assessment

Business	ONLY Business	EXCLUDED

Nation	of	employer
(EMPLOYED	OUTSIDE	OF	THE	U.S.	ONLY)

Kazakhstan
USA

1	(50.0%)

1	(50.0%)

Annual	salary	(e.g.,	$45,000/year)
Hourly	wage	(e.g.,	$15/hour)
Other
No	response

56	(75.7%)

9	(12.2%)

6	(8.1%)

3	(4.1%)

$100,000	or	more
$90,000	-	$94,999
$85,000	-	$89,999
$80,000	-	$84,999
$75,000	-	$79,999
$70,000	-	$74,999
$65,000	-	$69,999
$60,000	-	$64,999
$55,000	-	$59,999
$50,000	-	$54,999
$45,000	-	$49,999
$40,000	-	$44,999
$35,000	-	$39,999
$30,000	-	$34,999
$20,000	-	$24,999

12	(21.4%)

6	(10.7%)

7	(12.5%)

2	(3.6%)

3	(5.4%)

2	(3.6%)

3	(5.4%)

5	(8.9%)

5	(8.9%)

3	(5.4%)

1	(1.8%)

2	(3.6%)

2	(3.6%)

2	(3.6%)

1	(1.8%)
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1-Year	Out	Alumni	Survey
Academic	Year:	2019;	Degree:	Masters;	College:	Business

Employment	Questions	Con't

Please	select	the	sector	in	which	you	are	employed	from	the	following:

Accounting
Consulting
Government

5	(71.4%)

1	(14.3%)

1	(14.3%)

Prepared	by	Institutional	Research	and	Assessment



1-Year	Out	Alumni	Survey
Academic	Year:	2019;	Degree:	Masters;	College:	Business

Internships	Questions

Number	of	internships	while	earning	your	undergraduate	degree?

Zero
One

5	(55.6%)

4	(44.4%)

Did	you	receive	academic	credit	for	your	internship	experience?

Yes
No

3	(75.0%)

1	(25.0%)

Was	ANY	internship	paid	or	unpaid?

Paid
Unpaid

1	(25.0%)

3	(75.0%)

IF	PAID,	what	was	your	internship's	wage?

$20.00	-	$24.99
No	response

1	(25.0%)

3	(75.0%)

Prepared	by	Institutional	Research	and	Assessment

Did	your	internship(s)	relate	to	your	full	or	part-time	employment	outcome?

Led	to	a	job	offer	I	accepted
Did	not	lead	to	a	job	offer

1	(25.0%)

3	(75.0%)

Business	ONLY Business	EXCLUDED

Zero
One
Two
Three	or	more
No	response

26	(30.2%)

33	(38.4%)

13	(15.1%)

8	(9.3%)

6	(7.0%)

Yes
No

48	(88.9%)

6	(11.1%)

Led	to	a	job	offer	I	accepted
Led	to	a	job	offer	I	declined
Did	not	lead	to	a	job	offer

17	(31.5%)

36	(66.7%)

1	(1.9%)

Paid
Unpaid
No	response

48	(88.9%)

5	(9.3%)

1	(1.9%)

$10.00	-	$14.99
$25.00	-	$29.99
$40.00	or	mor	mor	m

		or	m		oror܀ 	-	$14.99
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1-Year	Out	Alumni	Survey
Academic	Year:	2019;	Degree:	Masters;	College:	�ree:	Mast



1-Year	Out	Alumni	Survey
Academic	Year:	2019;	Degree:	Masters;	College:	Business

Alimni	Association	Questions

Are	you	currently	an	enhanced	member	of	the	NEIU	Alumni	Association?

Yes
No

1	(11.1%)

8	(88.9%)

Average	rating,	on	a	7-point	scale 6.0

Would	you	consider	becoming	an	enhanced	Alumni	Association	member?

No	response 1	(100.0%)

How	would	you	like	to	get	involved	with	NEIU?

Mentor	students 2	(22.2%)

Speak	to	NEIU	students	about	career 4	(44.4%)

Fundraise 2	(22.2%)

Participate	in	advocacy 1	(11.1%)

Provide	internships 3	(33.3%)

Business	ONLY

How	do	you	rate	the	NEIU	Alumni	Association	benefits	and	discounts?

Moderately	good 1	(100.0%)

Business	EXCLUDED

Yes
No
No	response

73	(84.9%)

7	(8.1%)

6	(7.0%)

No	response 3	(100.0%)

Average	rating,	on	a	7-point	scale

Maybe
No

2	(66.7%)

1	(33.3%)

Mentor	students 23	(26.7%)

Speak	to	NEIU	students	about	career 33	(38.4%)

Establish	a	scholarship 6	(7.0%)

Fundraise 4	(4.7%)

Participate	in	advocacy 12	(14.0%)

Recruit	students 11	(12.8%)

Provide	internships 14	(16.3%)

Introduction

<<	Previous Prepared	by	Institutional	Research	and	Assessment Next	>>



1-Year	Out	Alumni	Survey
Academic	Year:	2019;	Degree:	Masters;	College:	Business


